



С 25 по 27 января 2021 все восьмые классы посетили музей ДК, где проходил классный час "Семейные традиции". Мы вспомнили традиции, которые были на древней Руси и которые сохранились до наших дней. Поговорили о таких традициях как: крестины, Рождество, Пасха, Рождественский сочельник, Новый год, день Ивана

Купала, крещение, масленица, венчание, свадьбы... Каждый из присутствующих поделился традициями, которые соблюдаются у них в семье. Поговорили о семейных ценностях, о том, что значит для нас семья. Узнали о том, что раньше к семейным традициям относились серьёзней и проводили их немного по-другому, то, что со временем все традиции все равно меняются, некоторые даже забываются. Нам всем было интересно обсудить тему семейных традиций. Хотим выразить благодарность Акуловой Ксении Сергеевне от имени всех 8-классников за интересное мероприятие.



Министерство СМИ 8а класса.

